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Ata da 38ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 09 de maio de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos 

Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes Lula, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, Jânio Natal, José de 

Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano 

Simões Filho, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del 

Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Pablo Barrozo, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé Neto Lula, Zé Raimundo Lula e Zó 

(61). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Sidelvan Nóbrega 

e Paulo Rangel Lula da Silva justificando ausências em sessões plenárias. As Atas de 2018, a seguir 

discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessão Ordinária – 35ª; 

e Sessões Especiais – 24ª, 25ª e 26ª. Oradores inscritos – O Deputado Marcelino Galo Lula disse 

que, após o desmonte das políticas trabalhistas e sociais, agora está em andamento o desmonte da 

política ambiental. Criticou o projeto de lei que tramita no Congresso Nacional, de autoria de 

parlamentar baiano, que flexibiliza a unidade de conservação marinha de Caravelas, que permitirá 

uma maior exploração da região. O Deputado Carlos Geilson ressaltou que adversários políticos do 

Prefeito ACM Neto estão anunciando nas redes sociais protestos contra a implantação do BRT e 

incitando os manifestantes à prática de vandalismo. Finalizou tecendo comentários em favor da 

implantação do BRT. A Deputada Maria del Carmen Lula contraditou o discurso do Deputado Carlos 

Geilson, afirmando que à época em que surgiu no Brasil, o BRT de fato era moderno, contudo, 

atualmente é um projeto anacrônico e que trará poucos resultados. Constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Hildécio Meireles, o Sr. 
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Presidente, às 15h10, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer as Sras. 

Deputadas: Fabíola Mansur e Ivana Bastos (02). 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 


